MAC 210 - Laboratoério de Métodos Numéricos
Segunda prova - 23 de junho de 2022

Nome do aluno:
Assinatura:

Instrugoes:
1. A prova pode ser feita a lapis.
2. A prova consta de 3 questdes. Verifique antes de comegar a prova se o seu caderno de questoes

esta completo.

Duragao da prova: 2 horas

Questao Nota
1 3
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QUESTAO 1 (3.0 pontos):
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Uma férmula secreta f(z) para a juventude eterna foi descoberta pelo Dr. Quick. Porém, o Dr.

Quick desapareceu misteriosamente do laboratério de biotecnologia no qual trabalhava e corre o
rumor de que esteja negociando com uma organizacio rival.

Das notas que o Dr. Quick deixou para tras no seu sumigo é claro que f(0) = 0, f(1) = 2 e
flwo. 21, 22) = 1 para qualquer tripla de pontos 2o, o1, 5. Encontre (f(2). o e

Observagoes: (a) Indique claramente com frases curtas e simples o que vocé esta fazendo.
(b) Faca todas as suposi¢oes que achar necesséria§ e jys?iﬁque-as.
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QUESTAO 2 (2.0 + 1.5 pontos):

(a) Seja f : R — IR. Derive uma aproximagio para aderivada quarta de f avaliada em o|usando
as expansoes de Taylor em xg & h e 2y & 2h. % oW

: Cowaomi gl hplica ; : & my 3
(b) Exiba uma expressio para o erro. De que ordem ¢ o erro’

Observagdes: (a) Indique claramente com frases curtas e simples o que vocé esta fazendo.
(b) Faca todas as suposigdes que achar necessérias e justifique-as.
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QUESTAO 3 (1.5 + 2.0 pontos): b3 %0 + bp? — b’ +2ba’ _a? 'z (’?TC])' :;@j Z}m 3

(a) Seja f : IR — IR. Derive a regra do ponto médio para aproximar f,f’ f(x)dx.

(b) Mostre que o erro & dado por E(f) = ﬂ;}l (b— a)3 para algum & € [a, b)].

Observagées: (a) Indique claramente com frases curtas e simples o que voceé esta fazendo.

(b) Faga todas as suposigoes que achar necessarias e justifique-as.
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